

# 白宫医生更新特朗普病情：24小时未发烧 目前无需吸氧

中新社华盛顿电 白宫医生肖恩·康利3日表示，美国总统特朗普在过去24小时内没有发烧，血压和心率正常，目前无需吸氧。白宫医疗团队对总统的康复进展表示乐观。

在对外宣布确诊感染新冠病毒不到24小时，特朗普于2日晚离开白宫，前往位于马里兰州的沃尔特·里德国家军事医疗中心接受治疗，并在该医院的总统办公室继续办公。

3日中午11时40时

许，康利与总统医疗团队成员在该医疗中心举行发布会，通报特朗普的康复情况。

康利透露，特朗普2日晚在医院接受了第一剂瑞德西韦治疗。“我们的计划是持续5天的疗程。因为他目前状态很好，所以今天的计划是鼓励他进餐、多补充水分，起床工作，并做一些有助于康复的事情。”

瑞德西韦是美国吉利德科技公司研发的一款抗

病毒药物，原计划用于治疗埃博拉出血热和中东呼吸综合征等疾病。该药物尚处研究阶段。美国政府于5月1日发布一项紧急使用授权，允许使用瑞德西韦治疗新冠肺炎重症患者。

在被问及特朗普何时能出院时，康利表示，特朗普目前的状况很好，但根据已知病程，确诊后第7天到第10天是“我们非常担心的炎症阶段”。目前很难判断特朗普处于病程的何种阶段，白宫医疗团

队将每天评估他是否需要留在医院。

对于特朗普何时出现发烧症状，康利没有透露过多细节。但他证实，10月1日至2日特朗普确实有过发烧症状，“从2日上午开始没有发烧”。

在发布会后，特朗普通过社交媒体称赞沃尔特·里德医疗中心的医疗团队，并表示“在他们的帮助下，我感觉很好”。

在特朗普夫妇确诊后，多名白宫幕僚、记者和

共和党参议员也被陆续检测出感染新冠病毒。其中包括特朗普竞选经理比尔·斯蒂平、白宫前顾问凯莉安·康威、共和党全国委员会主席伦娜·麦克丹尼尔、新泽西前州长克里斯·克里斯蒂以及共和党参议员迈克·李和汤姆·蒂利斯。他们中的多人曾于9月26日出席在白宫举行的最高法院大法官提名活动。

参议院多数党领袖麦康奈尔3日宣布，鉴于多名参议员确诊，他将取消



未来两周的参议院投票。但对最高法院大法官人选艾米·巴雷特的提名听证会仍将于10月12日举行。

## 亚阿冲突至少230人死亡 俄美法三国联合吁停火

中新网10月4日电 综合报道，纳卡地区冲突已致至少230人死亡。当地时间3日，亚美尼亚和阿塞拜疆当局分别就当前局势表态。亚美尼亚方面称，将使用“一切必要手段”，保护亚美尼亚人免受阿塞拜疆的攻击，而阿塞拜疆方指责亚军队攻击阿塞拜疆平民等。随着冲突持续，多方呼吁结束敌对状态。

生了激烈的战斗”，亚美尼亚军队击落了三架飞机。此前，过去一周，土耳其向阿塞拜疆派遣了武装人员，土耳其军方正在援助阿塞拜疆的武装人员。

帕希尼扬说，根据亚美尼亚方面掌握的信息，阿塞拜疆军队中有150名土耳其军官参与了行动的指挥。“土耳其和阿塞拜疆追求的不仅是军事政治目标。”



亚美尼亚方面表示，正为进行长期战争做准备。图为亚美尼亚士兵正在发射炮弹。

**亚阿双方各执一词**

3日，亚美尼亚总理帕希尼扬向国民发表电视讲话。他表示，前线的战斗非常激烈，对纳卡地区的袭击达到史无前例的规模。他说：“到目前为止，我们已经有了重大的军事和平民伤亡。”

亚国防部发言人斯蒂芬阶(ShushanStepanian)则说，3日，“整个前线都发

示，亚美尼亚将采取“一切必要的手段和步骤”，防止阿塞拜疆及土耳其的军队实施“大规模暴行”。

不过，阿塞拜疆国防部否认有任何飞机被击落，并表示亚美尼亚人员“炮击”了平民土地。3日晚些时候，阿塞拜疆总统阿利耶夫说，他的军队已经占领了一个城镇和几个村庄。

统普京则再次应约同亚美尼亚总理帕希尼扬通电话，讨论纳卡地区局势。普京再次强调，根据欧洲安全与合作组织(欧安组织)明斯克小组共同主席国声明，立即停火、恢复通过政治外交途径解决这场冲突的必要性。

此外，俄美法三国总统10月1日就纳卡地区冲突发表联合声明，强烈谴责在纳卡冲突区接触线出现的暴力升级，呼吁冲突各方尽快停火并恢复谈判。

## 意大利1周新增新冠传播链逾900处 近千学校现疫情



资料图：2020年6月1日，意大利首都罗马，罗马斗兽场重新开放。出于防疫原因，参观者在入场时要求戴上口罩、测量体温并进行手部消毒。

中新网10月4日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，意大利紧急民防部3日报告新增新冠确诊病例2844例，死亡27例。截至3日18时，累计确诊病例增至322751例，死亡病例35968例；现存病例55566例，治愈病例231217例。过去1周新增疫情暴发点909处，全国已有超过950所学校出现确诊病例。

据报道，意大利国家卫生院(ISS)3日发布最新1周疫情统计数据分析报告指出，在过去1周，该国全国新增新冠病毒疫情传播链共计909处，累计疫情活跃暴发点已达3266处。过去14天，每10万人感染率为34.2人，较上一个监测期的31.4人，增加了2.8人。

意大利都灵大学洛伦佐·鲁菲诺(Lorenzo Ruffino)校园疫情监测数据显示，截至当地时间10月3日上午，全国已有超过950所学校出现新冠病毒确诊病例，其中131所学校为遏制疫情蔓延被迫关闭。在校园内出现的新冠病毒感染者，其中77%为学生，11%为教师，12%为教职员工。

意大利卫生部预防总局局长詹妮·雷扎(Gianni Rezza)表示，目前，意大利全国范围都有零星病例出现，病毒暴发点和传播链正在持续增加。普通住院患者和重症患者也在稳步上升。未来几周，意大利将进入流感季节，人们对疫情切不可掉以轻心，一定要严格遵守防疫规则。

## 印度成功试射“无畏”超音速战术导弹

中新网10月4日电 据俄罗斯卫星网报道，消息人士称，当地时间3日，印度成功试射了“无畏”短程超音速战术导弹。

《印度时报》援引消息人士称，这种新型导弹可击中大约800公里距离的目标，目前已成功进行了试验，将作为现有同类导弹的一个补充，列装战略部队。

消息人士指出，导弹在接近目标时的最后阶

段，以高超音速飞行。新版导弹将比现有的导弹更轻、更易操作。

9月30日，印度国防部宣布，当天成功试射一枚增程版“布拉莫斯”超音速巡航导弹，该导弹能够击中400多公里外的目标。“布拉莫斯”是印度和俄罗斯联合研制的超音速巡航导弹，有陆基、海基和空中等多种发射方式。该型导弹目前已在印度陆军、海军和空军使用。

## 埃及出土59具2500年前木棺 墓主或为祭司、官员

新华社开罗电 埃及旅游和文物部官员3日宣布，考古队在吉萨省一个单独墓穴中发掘出59具距今约2500年的木棺。

这一考古发现位于吉萨省塞加拉地区，现场开启的两个木棺中完整地保存着两具木乃伊。

埃及旅游和文物部长哈立德·阿纳尼在现场接受新华社记者采访时说，这是塞加拉地区的一次重要考古发现，已出土木棺保存完好，遗址中尚有未出土木棺等待发掘。

阿纳尼说，考古队初

步判断这些木棺的主人为古埃及祭司或官员。

埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里向记者介绍说，这些木棺埋藏深度为地下10米至12米，出土时处于完全密封状态，木棺表面有彩绘。与木棺同时出土的还有一些古埃及神明雕像。

2019年，埃及南部卢克索曾单个墓穴中出土30具木棺。塞加拉地区是古埃及文明核心遗址，多位法老的金字塔和许多贵族的墓地就位于此，其中包括最古老的阶梯金字塔。

## 美国多州新冠肺炎新增病例和住院患者不断增加引担忧

美国媒体指出，美国疫情形势仍未缓解，包括南达科他州、威斯康星州在内的美国多州近期新增新冠肺炎确诊病例和住院患者人数持续增加，形势令人担忧。

美国有线电视新闻网在2日的报道中指出，尽管美国卫生专家一再紧急呼吁在具有挑战性的秋冬季节之前，要努力降低单日新增确诊病例，但是数据表明美国在过去一个月并没有取得任何进展。华盛顿大学健康指标与评估研究所所长默里警告说，未来几个月美国新冠肺炎病例或将出现爆炸性增长，将面临一个“致命性的12月”。该研究所同时预

测称，如果95%的美国人戴上口罩，那么到明年1月大约可以挽救9.6万人的生命。

在威斯康星州、南达科他州和科罗拉多州等地，新增确诊病例和住院人数持续增加。科罗拉多州官方2日表示，该州因新冠肺炎住院的人数达到了8月9日以来的最高值。目前该州有200名新冠新冠肺炎住院患者，当地官员表示，虽然200多名患者暂时不会给整体医院接收能力带来压力，但是他们担心的是新增病例和住院人数不断上升的这种趋势。当地官员呼吁人们戴上口罩，避免参与大型集会等。来源：央视网

## 纳卡地区最大城市数次爆炸 空袭警报拉响



亚美尼亚官员称，在阿塞拜疆于3日发起新一轮大规模进攻后，亚美尼亚和阿塞拜疆军队在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区发生“激烈战斗”。纳卡地区主要城市斯捷潘纳克特在交火中受到波及，居民住宅受损。图为居民聚在受损的大楼前。

中新网10月4日电 综合外媒4日报道，亚美尼亚与阿塞拜疆在纳卡地区的冲突持续。法新社报道称，在纳卡地区最大城市斯捷潘纳克特，新一轮交火已经开启。俄媒称，斯捷潘纳克特市中心发生数次强烈爆炸。此前，当地还曾响起了空袭警报。

法新社报道称，在斯捷潘纳克特，新一轮交火已经展开。

另据俄罗斯卫星网，斯捷潘纳克特响起了空袭警报。亲历者报告说，他

们听到城外发生数次炮弹爆炸的声音。在斯捷潘纳克特市中心，发生数次强烈爆炸。

9月27日，阿塞拜疆和亚美尼亚在有争议的纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区激烈交火，相互指责对方挑起冲突。此后，双方交火不断。

斯捷潘纳克特市是纳卡地区最大城市。这座城市遭遇了重型火炮和火箭弹等袭击。民宅遭到损坏，有平民因弹片受伤接受治疗。

## 不堪干旱！纳米比亚拍卖100头野生水牛

纳米比亚近来干旱，国家自然保护区缺水缺水。纳米比亚政府2日宣布拍卖100头野生水牛，希望以减少野生水牛数量的方式缓解保护区压力。

纳米比亚环境部门发

言人罗密欧·穆永达告诉媒体记者，拍卖事宜1日刊登在当地多家报纸，计划拍卖瓦特贝格高原公园的100头野生水牛，包括70头母牛和30头公牛。

瓦特贝格高原公园位

于纳米比亚中部地带，是一处国家自然保护区。穆永达介绍，拍卖野生水牛是为缓解保护区水草短缺状况，减轻干旱对保护区的影响。

据估算，纳米比亚3年

前的野生水牛数量为7000头左右。

法新社报道，纳米比亚去年拍卖大约1000只动物，包括600头水牛、150只跳羚、60只长颈鹿和28头大象。【新华社微特稿】